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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Předložená bakalářská práce se zabývá analýzou způsobů skladování zásob v podniku. Autor si vybral 
pro zpracování své práce průmyslový podnik BB Plasty s.r.o. Cíl práce je definován následovně: na 
základě získaných dat a na základě nabytých teoretických poznatků zjistit slabé stránky skladování ve 
vybraném podniku a následně navrhnout opatření, která by podniku pomohla slabé stránky vyřešit, 
nebo alespoň zmírnit.  
Teoretická část práce vymezuje teoretické pojmy z oblasti skladování materiálu, postrádám zde 
čerpání poznatků z více zdrojů a jejich následnou sumarizaci v rámci jedné tématiky. V rámci 
představení společnosti se autor věnuje i popisu současného stavu skladování, materiálového toku a 
analýze vývoje zásob podniku. Samotná analýza skladování podniku je představena v další kapitole, 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
  
 

kde autor popisuje současný stav skladování, skladů a skladových zásob. Následně identifikuje silné a 
slabé stránky skladování podniku. Autor zde naráží na paradox, kdy velké množství skladovacích 
prostor a hal ve výsledku může vést k neefektivním způsobům skladování a řešení skladů a jejich 
organizaci. Místy tedy není z práce zřejmé, zda autor považuje dostatek prostor za výhodu, nebo 
naopak. Některé identifikované slabé stránky a z nich vyplývající návrhy nejsou dostatečně 
představeny a analyzovány v předchozím textu, např. vysokozdvižné vozíky.  
Práce rozsahově i obsahově odpovídá požadavkům na BP. V závěru práce by bylo vhodné více 
zdůraznit konkrétní výsledky práce a doporučení, ke kterým autor došel. 
Autor v rámci spolupráce s vedoucí práce pravidelně spolupracoval a konzultoval své náměty a 
pokroky. Pokud mohu posoudit, provedená kontrola plagiátorství nevykazuje podezřelé shody, dílčí 
shody jsou dané tím, že autor v rámci teoretické části práce místy neprokázal velkou vlastní invenci a 
pouze měnil slova při čerpání teorie z odborných zdrojů. Použité zdroje jsou řádně ocitované.  
Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm velmi dobře a doporučuji k obhajobě.   
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Plánuje společnost BB Plasty realizovat některá z Vašich doporučení? Který z návrhů byste doporučil 
realizovat jako první a proč? 
 
U opatření rozdělení skladů do sektorů navrhuje vyvěšení tabulky s přehledem, kde se jaký materiál 
nachází. Jakou nevýhodu s sebou řešení "vyvěšené tabulky" nese a co by se dalo realizovat místo toho? 
 
            
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 16.5.2022        Podpis hodnotitele  
 
 


